FEEREZZE 65 @/ NERE

(EmenBAE

Bl Bl kel

8 Rl : B4E

(BB | B —RK , —=FrEBE

BEE —=FR. O | #MhaC

4285 - B3011



RBE RN  —=FREEE
RS
Fo TRAIRRIE ) BRSPS C TR - BRI A TR

=T ARRIEE o R =T E RS - SEARESHINEEER -

= AlE

— ~ WIFEEn

(—) YEHSERUAPHESRE I _THRIEE | AR, SR RS ] LUK
“ R F R R AR S 0 RROEAEES - EAEIMNS AR &R - B

s — g - AR T REIENERRAY AL - SR MIA L REE - DERRE
EREFE LRI SR AR AR IR AT - eIk e JomA S MR 12 - &
A S AR MR T — e A RS

(D) Wt ERI s LN ER ELA R E 1] EEREYE - INERE - &
B ~ BV o BREMEAERGZHIE - B L - WL (eER M8 A
BN = FERMSRE IR =R -

() EFEHRETFRR > e R R ENMELER C - BRIt
( Institute of Medicine > IOM ) EEHiit & EREEA HERY A ZHEL 35 =52

e s C » DR (54 SRR 5 FETESI + DB 3 = 25 DL R
R BRI - S EE S e C
(P0) FORARIVEB T — G - %R T AT GHSEE .. $HEF LU

F (—FF > DT =FF) BldEfhay CORER(L - LERENZIICR » #—
ZFREH R A EENE

* HAY

(—) BT —FEE My C AYRE A -

(5 PR L ftay C AYRE A -

(=) P EREfRaE — T ey C HYRA -



(U) PRaS =B ftay C HYRBH (K -

B ~ THTEER R 2R
9T it 9T B

Uelluds C B 1 GAIEHER (05M) | 500ml
(S5 &5 1000mg)
Akt T 1 L J# &7 #
=

= B s - ATs | B
CTHER ~ BEOIE)

B

2t 21 i B4R i
ETRFT 1 & B - St BE
i 1 {8 Tk (o~ ) W | B
bt e 3% BITE  SIHE e
500ml1/1000m! & 2 i PEFLes 14H
B (100m] Som) | & 2 {8 FT K L {8
S 14 R (RIS 3 (@
R EHAE 14 S = 3 (@




2 ~ PIFRBESUTE
— g
(A SR AT AU T8 ~ BTt — (T LU T 4
B - (KE P AT RE S IS » RIVOEZERZ BRI - B

N BZESRE R BT MiEE T BRSO ER AV A E - (B S BIHR S E Ry, 3%
A AR U H R | FORBRPIAEMAIEE T —(ErLaH 2 — AR D ey 2

B> DEEtEEE A AR, EFABEFRER R = (@R - v (FE5) ~ A
B OKO -~ B (22580 > Rt &SR - DN ZZRAVRE - SRR R
M5ERk H AT E R E -

(DFF RSB TS ET - Mt E RIS R ERY Vit C - FrlAifE - REE54Y)
HPHI NG HFEEZHY Vit C - Bl » e iREFEIEAN 25 25 VitC iFEE -
RIEEAR E 8 AET Vit CIREEME (— 2 =F5) Btk - 25 THEE
K& - el T SHEEMEEHRESET VitCHEE > [i— = =TI
TWEEEE T - ERNER FTE A RVEZ IS TUKEY 2R ERVESE - R iR
SRAGH TR ERGEREOE I T2 0 Bl - FLURRRBEM: RS Sl T RERTERE - X
R Vit C BRI G EIE > BOGET— Vit C EZE R THYREESE(E » DU
HhpHmEl -

(Z)4EAER C 0 SO L-puEinle ~ (E5250R COoHB806 ~ 7+ 176.12 gimole » FHEE T

B RAEMIOLTEERE 02 EE ST « RIICHPTE A B A
ATERHE IR - FIFT A LA Vit C {EF BRI
ik -

= RS ERRE
(—)_E77 B R SRR 15 (% % -

(D) L7 (iiE DUBIHR Y BB 0 5 (R S8 7% -



(=) LA a2 B — (R B A E AL BB A ] o

R ey L
OR Bl
150m|VItC_JZ7J<

 mEmRE
. 150 mIFIVItCELK

— =13 ({5 )
AR

TR B REiE
(—ECEAR
1. &HY 10gNaOH f7KesHE A% - E1A 500ml EHHACHMIKE ML - BLE K
0.5M HY NaOH 7K7&7% » i -
2. EHL150ml Z&8K - AN HIESE T - FH -
3. HU4FH Vit C ZE5E ] IHERIE R RIDK AR - FIA 1000m] EHEHI/KE]
EHZNE - EHL 150mIVitC 7KK - BIAKHIE SN - #H -
(Bt B
1. 2 9 150m] Z&E8/K CHHAVE SEHE) BEERIEREET - WNE R E VR
TN o (Ps.ECHIEMREERIESY | 7088 5 MRS BT - BT EE
%0



2. % 23 150mlVit C /KR (2B P ) WMESIEREET » INEREEN
BEPREIE > 55— 150m1Vit C KR AN BEFEZE A -

3. 5 Pristells 8 R - BUNAPER 1 Ay 2 7 150ml Z&857K - liA 2 2 3
IR RE] - B 0.5M S et HoR B Bl S0 Bk n & SSRGS AT FH B AY
NaOH 7K/ /RHVAETE

4. JESE FTERMONISCE BIER - BUNEER 2ty 3 150mlVie C /KA > fIA 2
£ 3 EMEFETA > FH 0.5M SEEALSRIEUR E B Bl a0 5k E S BhIS AT H
Y NaOH 7K/ iR HI RS TR

HEE A E=E N Uyl
V0 ~ e BB SR EA B iR s — TR (R E B B

(HEER S EREEN BB EE — T SR BB -
()T R EBRAE
o BT 2P =TI E
() BURFEERIAR ~ AR ~ BB GRS 7 B s
()BT B B SRR AsH -
N~ BRI S s
(—) PR EM RO - SR OSBRI S5 L

(2 T BRI B B AR e



B~ IR

— ~ VitC JRE LS
(—) ZZEEE © 150ml 258K > BE5E x IRER > FH 05M S8SNATRHEER R VI

ml > R SEETFEEE (N1) =0.5xV1/1000
(Z) 225 VItC RREEEE ¢ 150m] 4efthdy C R CREE) - A 0.5M fE EER
HERR V2ml o HRESEETEEE (N2) =0.5xV2 /1000
(=) fEEE - 150ml 4Efthdn C AWK - 58 x CHEMER > A 0.5M SE(ESAREE
B8R V3iml o #HERESEEFEEE (N3) =0.5xV3 /1000
(%]
X EEE ORAYEME C X HEEH=NI+N2—-N3
FoHetran C ZEER=[ (NI+N2—N3) /N2 x100%=[ (V1+V2—V3) /V 2]x100%

~ - R
(—) BIEAR © FURRE TR
EEER KNI
it 1% 2% -
—F 0.3 0.3 0.4 1.2 1.1 1.2 1.4 1.4 1.4

D) | @D | =D | ED) | @D | @D |(ED) | ED) | ED)

—F | B |01 0.2 0.1 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6

{1 0.1 0.1 0.2 0.6 0.6 0.7 0.7 0.6 0.6




(&) —F - ZF - ETFFIRE

FrEEE VitC SR ZEHER K
= N3 Bz N2 N1
IS
3F VitC ZE 45 3F
1F | 2% S 1E | 2F
|| YL w5 |
75 |74 77 178 | 7.6 7.2 0.4 0.2 03103 0.3
1
& 75 75 72 175 |8 7.6 1(=) 0.2 03102 0.4
72 |71 78 |75 |7 7.2 09(&) 0.2 03103 0.4
8 7.6 79 183 |82 7.6 1L1E) 0.2 03103 0.4
2
& 8.3 7.9 79 17 176 7.6 1(=) 0.4 03103 0.4
8 7.8 7217 |76 7.4 1) 0.4 03103 0.4
76 |76 8 179179 73 1(&) 0.4 05104 0.7
3
& 7.7 7.2 75 174 7.6 7.3 1(=) 0.3 0.4 104 0.7
76 |74 76 176 |76 7.2 1(&) 0.4 05104 0.7
SEHY (NT4N2-N3) /N2 = (V1+V2-V3) / V2
iy [1F |(BE (23 |[8E |3F |y (3T |mE (3T | wE
3 i )54
1% |0 0.1 0 2.7 0.0 0 0.0 0 0.0 0
0.1 3.9 0.1 0.0 0.0
0.1 4.2 0.0 0.0 0.1
2% 101 3.1 2.6 1.3 0.0 0 0.1 0 0.0 0
3.9 1.3 0.0 0.1 0.1
5.4 0 0.1 0.1 0.0
3% 101 5.5 1.4 3.2 0.0 0 0.0 0 0.0 0
8.2 5.5 0.0 0.0 0.1




8.3 2.8 0.0 0.0 0.0
(=) OEE— FHAE A
W EE VitC KA E R ZZEHEE K
N3 N2 N1
RS 2T e e o T »
R ERI BaEah — E bR BaEAR
[ 155 15 =
7 72 0.1(4 FHE5Y) 0.4
13 7 7.6 0.1(3&-F45%) 0.4
6.9 78 0.1(2 FHE5Y) 0.3
7.6 78 SE—F | 0.2(E%TFIEF) 0.6
2% 72 76 | 01 RERE) 0.4
T =F e
75 76 0.1(2 FHE55) 0.6
PR pa—
76 76 PRI o e 06
3 7.8 75 0.1(3&-F45%) 0.7
75 74 0.1(4&FAEFK) 0.7
S (N14N2-N3) /N2 = (V14V2-V3) / V2
B 2F £ 2F 2
TEMERR O SR 1=
2 0 0.1 0.1 0
0.1 0.1
0.1 0
2 0 0 0.1 0.1
0 0.1
0 0.1
3% 0 0 0 0.1
0.1 0.1
0.1 0.1




{h ~ &f5m

— ~ _EBHIRIBHAY B ERAE R h SR > MEmBAEN 18 - BURIEAAGER  TOITEER R
ZEfEAE/ )N > EEVEFE OB REERE T - Fr AR 2 AR - IREIHYIEZ AR A Y,

T ZFEERDFIAENEEREY) > nRe R RHEE A S - AE S R A S
R IRERR IR o EEEEN .

= =T ERT > AT RHEHAAM B BEESE b AR - o] R = TR AR AR Y
50 P

VU~ Bei SRR BER IR A TR — LR MaBG - BEZVSR AR - OSSR IHE T8
HEBHI,

T~ TEVEREERS R RE S5 |, AR E G - MEE AR, SR EAYE T
CFPEETHIR T N TILE AT . EERROIEAE R o TSR SR

(EN

N RBERA RZE—K 20 SiR5Y - B AT B 2 U 3 ARGE - (EREE L

HEVEGES ARG - EERCREETE EHE.

ke - &R
APEERTE TRk B0k H B LIRS ~ DR P AR R 5% > IR E— D BIERK
FIEVAETS - BEI/IVINESR - FPTTLUREG: - 5 —KHh 1 B5t > FE—F - KA
PAHHERE T WIfHE=TEEHAGREXRERTHY  MRA -~ ARSI T E
RHAPIHERESE CHYZER] o — R— R EEREE UL 2 B He s TRk IR |



2k~ SE BRI RHEAM
RIS (2021) » B8 1 ARLER A IO - BRLLIAR -

B 17 =SR2 SRR https://www.ntsec.edu.tw/science/detail.aspx 7a=21&cat=84&sid=3767

LR A https://zh.wikipedia.org/zh-tw/%E7%BB%B4%E1%94%9F % E7%B4%A0C

BHFZEF(Q017 £ 04 H 21 H) {84 - HUE https://www.healthnews.com.tw/article/32385

MAE ZFH R =FH00Q024 £ 7 B 23 B EEEEER N REEEE - HUE
https://www.cmuh.cmu.edu.tw/HealthEdus/Detail ’no=6331

AR ER L REMEREZ T L EE/REEQ24 F9 H 2 H) - BltE
https://health99.hpa.gov.tw/article/19621

TR EERIE AEE 7 K - =T alm 2 6 [MH | (100 44 H 24 H) BIREREZ - B

H https://www.mohw.gov.tw/cp-4633-52907-1.html

A E L w a4 ay C (HS B RO R EEER2019 4 05 A 10 H)JTHR4 - B
https://health.udn.com/health/story/6034/3805159



https://www.ntsec.edu.tw/science/detail.aspx?a=21&cat=84&sid=3767
https://www.healthnews.com.tw/article/32385
https://www.cmuh.cmu.edu.tw/HealthEdus/Detail?no=6331
https://health99.hpa.gov.tw/article/19621
https://www.mohw.gov.tw/cp-4633-52907-1.html
https://health.udn.com/health/story/6034/3805159

